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Společnost Škoda Auto zahájila ve svém hlavním závodě v Mladé Boleslavi výrobu
modernizovaného kompaktního vozu Scala a městského SUV Kamiq. Nejnovější vylepšení
těchto produktových řad zahrnují nové prvky výbavy a asistenční systémy, které jsou
obvykle dostupné pro vozy vyšších tříd. Kromě toho automobilka v obou modelech výrazně
zvýšila využití udržitelných materiálů.

Scala byla prvním modelem značky Škoda, který byl uveden na trh v našem současném designovém
jazyce. Nyní jsme oba modely posunuli na další úroveň a stanovili nové standardy v kompaktní třídě –
zejména pokud jde o asistenční systémy. Chci poděkovat všem zúčastněným za výjimečnou
spolupráci. Jsem přesvědčen, že oba modernizované modely budou našimi zákazníky dobře přijaty.
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Úspěšné příběhy kompaktních modelů pokračují Od představení obou modelů v roce 2019 sjelo
z výrobní linky přes 260 000 vozů modelu Scala, přičemž jen v roce 2023 jich bylo vyrobeno více než
56 000. Městského SUV Kamiq bylo v roce 2023 vyrobeno přes 107 000 kusů, což z něj činí
nejprodávanější SUV značky s celkovým počtem více než 576 000 vyrobených vozů od jeho uvedení
na trh.

První generace vozů Škoda Scala a Kamiq získaly značný ohlas. Model Scala obdržel v roce 2019
ocenění Red Dot Design Award a byl vyhlášen Rodinným autem roku 2020 ve Velké Británii a
Firemním autem roku 2021 v České republice. Model Kamiq pak získal ocenění jako Auto roku 2019
ve Finsku, Firemní auto roku 2021 v České republice a Nejlepší importované SUV do 30 tisíc eur v
Německu v letech 2022 a 2023. Tato prestižní ocenění podtrhují atraktivitu a kvalitu modelů v jejich
segmentech.

Nový design, interiér i asistenční systémy Nejnovější modernizace modelů Škoda Scala a Kamiq
představují významný krok vpřed z hlediska designu a výbavy: nově jsou v nabídce pro oba modely
Matrix-LED světlomety, upraveny byly přední a zadní nárazníky, disky kol a masky chladiče. Tyto
změny umocňují osobitý design obou vozů, kdy Scala nabízí sportovnější vzhled a Kamiq se stal
robustnějším SUV. Jako odraz nového designového jazyka značky se na pátých dveřích obou modelů
hrdě vyjímá nový logotyp Škoda. Kromě toho byly do různých částí vozů, jako jsou čalounění a
podlahové rohože, použity udržitelné materiály, což posiluje závazek značky Škoda dále snižovat svůj
dopad na životní prostředí.

Bezpečnostní prvky a modernizace Vozy Škoda Scala a Kamiq si díky robustní konstrukci
karoserie a pokrokovým asistenčním systémům zachovávají vysokou úroveň aktivní i pasivní
bezpečnosti. Nabídka asistenčních prvků, které se obvykle vyskytují pouze ve vozech vyšších tříd,
byla rozšířena o Front Assist s funkcí sledování chodců a Lane Assist.

V rámci modernizace česká automobilka také přepracovala strukturu prvků výbavy obou modelů,



přičemž jedním z vrcholů je nový Phone Box s bezdrátovým nabíjením a chlazením a rychlonabíjecí
USB porty. Zákazníci mají nyní na výběr ze šesti variant interiéru ve třech výbavových stupních:
Selection, Top Selection a Monte Carlo.

Oba modely se prodávají na více než 60 trzích po celém světě. Nové modely Scala a Kamiq budou u
autorizovaných partnerů Škoda Auto v České republice k dispozici od února 2024.

Uvedená cena Škoda Originálního příslušenství je pouze orientační a není nabídkou ve smyslu ust. §
1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Aktuální cenu Škoda
Originálního příslušenství vám na požádání sdělí váš autorizovaný prodejce vozů Škoda. Uvedené
ceny Škoda Originálního příslušenství nezahrnují případné náklady na jejich montáž. Originální
příslušenství je určeno k instalaci až po úvodní registraci vozidla a ovlivňují emise CO vozidla.
Změna emisí CO však není zohledněna v prohlášení o shodě vystavované Škoda Auto a.s. Montáž
Škoda Originálního příslušenství a mimořádná výbava vozidla mohou rovněž ovlivnit i jiné relevantní
parametry vozidla jako je hmotnost, valivý odpor, aerodynamika, jakož i spotřeba pohonných hmot či
výkonnostní ukazatele vozidla. Na základě omezení dle zvolené motorizace či výbavy nemusí být
montáž požadovaného příslušenství u vybraného vozidla možná. Pro více informací kontaktujte svého
autorizovaného prodejce vozů Škoda.
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